

# 电影《欧洲攻略》遭恶意差评攻击 导演:好与不好我都收下



由马楚成执导,梁朝伟、吴亦凡、唐嫣、杜鹃、林子祥主演的电影《欧洲攻略》于8月17日七夕节登陆院线,首周末票房1.35亿,仅居周榜季军,不敌上映第二周的《一出好戏》与《巨齿鲨》。而在票房成绩稍显“失意”之外,该片口碑也呈下滑趋势,目前在微博大V推荐度仅为44%。

## 口碑和票房都受到了不小伤害

《欧洲攻略》片方称有大批水军在上映日刚过零点就给出大量一星差评,甚至上升到对主创的恶意人身攻击。同时,片方也控诉电影在开画后遭遇的恶意差评攻击,令口碑和票房都受到了不小伤害。

昨日,导演马楚成在社交网络平台上发布长文,剖白创作攻略系列的心路历程,坦言:“我很高兴的是,许多攻略系列的老朋友跟我说他们看得很开心,好像找到了十几年前,看《东京攻略》《韩城攻略》

时,跟着主演们一起笑着、闹着,在电影中释放压力的那种欢乐心情。能继续给这群陪伴了我们20年的老朋友带来快乐,对于我而言,已经是最幸福的事了。”

长文中,导演马楚成动情感谢主创的付出、影迷的陪伴,并真诚直面观众的评价:“我深知《欧洲攻略》有它的不完美,感谢认真欣赏过这部电影并且愿意提出意见的朋友。所有的好,所有的不好,我都悉数收下。”

## 影片拍了4年,总投资高达3个亿

《欧洲攻略》的口碑目前下降严重,梁朝伟也被网友呼吁:“不要再接这样的电影!”《欧洲攻略》的总投资高达3个亿,可如今看票房走势,赔本是肯定的了。

作为“攻略”系列四部曲,《欧洲攻略》延续了《东京攻略》和《韩城攻略》的精髓,属于中国版《007》,讲述梁朝伟饰演的特工林在风,与唐嫣饰演的王小姐多年来亦敌亦友,相互欣赏又互相为敌的故事。两人受CIA委托,同时追寻被

杜鹃偷走的上帝右手,阴差阳错救下吴亦凡饰演的顶级黑客洛奇,又陷入更大的秘密。

大量动作戏加上高科技,特工耍帅,美女斗狠,怎么酷炫怎么来,套路非常明显,但吃完一桶爆米花的时间还是足够的。

不过,这么一部明显不需要太长拍摄时间的商业动作片,从2016年8月开拍,到2017年10月还在补拍,算上筹备期,居然拍了4年。郑婉

## “大哉有虞”古琴音乐会郑州站落幕

本报讯(记者 梁晨)高山流水觅知音,18日晚,“大哉有虞:吴景略吴文光述作琴曲——任静、吴炯、李一凡古琴音乐会”全国巡演的郑州站演出在河南艺术中心音乐厅举行。

此次系列古琴音乐会由吴文光先生亲传弟子任静、吴炯、李一凡等著名古琴演奏家担纲主演。为展现虞山吴派古琴的艺术魅力,巡演将演奏由吴景略、吴文光先生打谱述作的一系列古琴名曲。当晚,洛阳籍著名虞山吴派琴家任静以精湛技法弹奏的《流水》拉开整场演奏会的序幕,虞山吴派琴家吴炯继之以吴文光打谱的《碣石调·幽兰》,以此表达当代琴人对前贤的追思,并借此与中原琴人交流。随后,《樵歌》《梧叶舞秋风》《忆故人》《胡笳十八拍》《渔樵问答》《潇湘水云》等琴曲赢得观众阵阵掌声,而李一凡演奏的《广陵散》为郑州站的演出画上了圆满句号。

据悉,在郑州站演出后,三位古琴演奏家还将在长沙、苏州等城市巡演。

## 竞彩·西甲

# 双雄争霸 将成巴萨独角戏

2018~2019赛季西甲联赛在本周末已经鸣枪开战,本赛季也将成为西甲历史上的分水岭。随着新赛季C·罗纳尔多的离去,持续了9个赛季的梅罗争王局面将不复存在。西甲联赛新赛季格局也发生了变化,往年的双雄争霸将成为巴萨的独角戏。

## 大势分析 巴萨一马当先 马德里双雄紧随其后

时隔一年,巴萨重新将联赛冠军收入囊中,且是以几近不败的战绩(28胜9平1负)完成夺冠。事实上,十年七冠,巴萨即便是在有C罗的时代,在西甲中也只偶尔失踪。随着两个赛季的连续大手笔投入,巴萨已经将皇马和马竞两个主要竞争对手,抛开了一个身位。上赛季巴萨有两笔过亿的大交易,他们分别引进了库蒂尼奥和登贝莱。新赛季他们继续对球队进行了改造和补充,引入了马尔科姆、阿·比达尔等人,合计也达到1.3亿。在上赛季夺得国内双冠的过程中库蒂尼奥和登贝莱的作用并不突出,今年将是开花结果的一个赛季,两人加上新赛季加盟的球员,巴萨将展现出全新的面貌。联赛对于巴萨的考验并不大,真正的考验是在欧冠中,连续3个赛季止步八强,对于巴萨这样的顶级豪门来说是难以接受的,重返欧洲之巅,巴萨已经在人员上做好了准备。

马德里双雄是上赛季西甲的骄傲,皇马完成了欧冠三连冠,马竞则是再度捧起了欧联杯。西甲对欧洲足坛又一次实现了统治。在C罗离队后,马竞阻击巴萨的期望值更高,西蒙尼的球队已经数年蝉联

西甲防守最佳的球队,防守就是他们最大的本钱。如今他们正在积极打造新的进攻线,迭戈科斯塔和格列兹曼分别是西班牙和法国队目前的头号射手,但是在上赛季西甲联赛中马竞一共只打入58球,距离皇马和巴萨的差距实在太太大,新赛季巨资引进法国国脚勒马尔,正是为了改善这个局面。

和巴萨、马竞积极打造最强阵容有所不同,皇马在新赛季转会市场上并没有积极操作来填补C罗的空缺,只在无关痛痒的门将位置上引进了比利时国门库尔图瓦。皇马现有的阵容也是顶级的,但是逆水行舟,不进则退,竞争对手过于强大的前提下,新赛季将是皇马过渡的一年。

新赛季西甲的二线阵营球队,其实很值得期待,比利亚雷亚尔、塞维利亚、巴伦西亚都在做着积极的准备,三支球队将竞争一个欧冠席位。这三支球队的差别很细微,论成绩,巴伦西亚上赛季最好,但是新赛季他们的损失也比较大,而比利亚雷亚尔和塞维利亚都在转会市场上积极操作,最终谁能胜出一筹,很难过早判断。

## 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

## 数据分析 主场优势明显 防守日渐重要

2017~2018赛季西甲联赛的胜平负统计数据中,联赛中主队获胜的场次有179场,胜率达到了47.11%,平局有83场比率为22.63%,而客队取胜115场占比达到30.26%。所有数据中主场球队的胜率接近50%,这一胜率相当之高,所以当实力接近的球队交锋时,需着重注意考虑主场优势的因素。

2016~2017赛季西甲联赛总共攻入1024球,场均可以打入2.69球,这一数据比2016~2017赛季的1118球,总体上有大幅下滑。在以华丽著称的西班牙足球中,防守也被各支球队提上日程,是从进攻为王到攻守兼备的转变,新赛季在竞猜大小球等时应有所注意。

半全场方面,上赛季前三甲中皇马22次半场领先对手,巴萨有21次,两队在实力占有的情况下都采取相对主动的进攻战术来尽早取得优势。而马竞则仅有16场半场领先,和对手打平的场次较多,其执行的战术相对稳健,在竞猜“半全场”需要注意。

## 开封购彩者获 大乐透奖金1037万元

8月18日,体彩大乐透第18096期,前区开出号码13、14、20、28、34,后区开出号码06、10。

本期全国共开出3注头奖。其中1注出自开封,中奖彩票为一张“前区3胆全拖+后区2”的胆拖票,投入992元,单票擒奖1037万元。河体

## 河南体彩“顶呱刮”上周 万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共3个。其中,1万~5万元1个、5万~10万元2个。

目前热销票种:数字密码(面值10元)、动起来(面值10元)、动起来(面值5元)。河体

## 中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18225期	6 4 8 6 4 8 8 4
体彩大乐透第18097期	10 12 14 18 23+01 04
福彩3D第18225期	1 6 0
福彩七乐彩第18097期	02 03 11 12 15 25 29+26